
نوع المستفيد ؟

93 ردًا

مارأيك في وقت الحلقات ؟

93 ردًا

ما رايك في طريقة التعليم في الحلقات ؟

93 ردًا

ما رأيك في عدد الطلبة في الحلقات ؟

93 ردًا

قياس رضا المستفيدين لعام 2024م
93 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

مشرف
مدير/ ة
ولي امر
طالب - طالبة
معلم - معلمة

9.7‎%‎

8.6‎%‎

20.4‎%‎

58.1‎%‎

نسخ

مناسب
غير مناسب

100‎%‎

نسخ

مناسب
غير مناسب

97.8‎%‎

نسخ

مناسب
غير مناسب

96.8‎%‎
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ما رأيك في علاقة الطلبة بالمعلم / ــة

93 ردًا

كيف ترى المواظبة والإنضباط في الحلقات ؟

93 ردًا

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

مناسب
غير مناسب

100‎%‎

نسخ

مناسب
غير مناسب

96.8‎%‎

نماذج 
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